



В Алтайском крае проводится проверка по факту самоубийства подследственного в изоляторе временного содержания

Утром 30 декабря 2013 года в камере изолятора временного содержания МО МВД России «Топчихинский» покончил жизнь самоубийством 40-летний подследственный. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю проводится доследственная проверка. По предварительным данным следствия, мужчина, подозреваемый в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью), содержался в одиночной камере и ранее суицидальных намерений не высказывал. Следствию предстоит выяснить все обстоятельства произошедшего, а также дать юридическую оценку действиям сотрудников полиции, осуществлявшим дежурство в изоляторе. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

30 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/598457>